2X
Esboza la grédfica dey=e*x+1 calculando dominio, simet

con los ejes, monotonia, maximos y minimos relativos.

1° Dominio de f(x): D[f(X)]=R

2X

La funcién no existe si [ER

X2+

2° Simetrias: £(x)

rias, asintotas, cortes

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

—22x -00
_y) —pX“+1l —
f(-x)=e =—
eX2+l \‘
No existen simetrias. (<)
-00
3° Asintotas:
*A.V. : No tiene, la funcién existe VX e R
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00
. 2X L Hopital 2 1
2x lim —2X lim — = lim —=—=40
lim | ex*+l |= @™ X+l 5 Jxoto x5 41 » Xx—>+0 2X  +00
X—>+00 o0
ef=1
Luego “y=1" asintota horizontal en el +oo,
B) Se calcula el lim f(x)
X—>—00
. 2x L"Hopital 1
2x lim —2 lim = im -~ _0
lim | ex*+1 | = g x*+1 — x> X241 -= X——0 2X  —
X—>—0 ©
e =1

Asintota horizontal "y=1" en el -oo,
C) Se determina la posicion relativa de la grdfica y la asintota:

fx Y- 1 Situacion relativa de la gréafica y
y=e* ' la asintota
x=100 y =102 102-150 La grafica esta por encima de la asintota
en el +oo
x=-100 y=0,98 0,98-1<0 La grafica esta ;Z?]r 6gz:e_t;eyuo de la asintota

*A.0. i y=m x+n

Tiene asintota horizontal en el +e y en el - por lo fanto no existe
4° Corte con OX: ( ¢?, 0)

2X 2%

0=eX*1=e’+1 >0 vxeR no hay corte con OX

Corte con OY: (0, ¢?)
0
f(0)=e! =e’=1= (01) punto de corte con QY

5° Monotonia, Maximos y minimos relativos:

una asintota oblicua.



Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

e+ 1)2-2x2x 22 S5
(x +1)2 (x +1)Z

ex +1>0 vxeR

y=0 =1_2x2+2

(x +1)2

Vxe(-w,-1) y(-4)<0 decreciente T
vxe(-1,1)= y(0)>0 creciente — "

x=1

—2x2+2:0:>x2=1:>{
Xx=-1

Vxe(l,+0) y(@)<0 decreciente T
2 1 1
x=-1 ;f(-)=e2 ==%0368 = (—1 , —j. En [—1,—) existe un minimo relativo.
e e e

2
x=1 ;fQ)=e2=e~x272 = (1,e), En el (1,e) existe un maximo relativo.

6° Gradfica:

y=e " ((2x)/(x"2+1)) curva

y=0 asintota horizontal

\j y=0 asintota horizontal

@]

-208 -19 —18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -18 -9 -8 -? -6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 ? 8 9 1@ 11 12 13 14 45 16 17 18 19 2@

x

-1



